

“住酒店查案”消息走漏 警方将计就计大撤离，毒网洞开

“毒老大”专走物流渠道贩毒，镇江最大贩毒案告破，涉案毒品达40多公斤

日前，镇江、丹阳警方经过连续10个月的缜密侦查，成功摧毁了由公安部督办、苏粤渝三地警方联手侦办的特大贩毒团伙案件，已抓获涉案人员51名，已刑事拘留18名。初步查明，该团伙去年以来，贩毒涉及江苏省苏锡常宁镇扬及广东、四川、黑龙江、重庆的16个县市，总贩毒量达40余公斤，主要通过网银交易、邮件快递、货运物流贩毒。

“一次打掉两条贩毒上线，切断两条贩毒通道，这是镇江缉毒史上一次摧毁贩毒网络最多、抓获人数最多、缴获毒品最多、收缴毒资最多、查缴作案车辆最多且涉及香港籍毒贩的经典范例。”江苏省禁毒部门负责人说。昨天，警方披露了该案侦破经过。

□通讯员 张杰 林利敏 现代快报记者 林清智

A|线索

神秘“阿三”是贩毒大鳄？

去年5月，丹阳市公安局刑侦禁毒部门发现，一绰号为“阿三”的男子行动诡秘，频繁往返于丹阳、常州等地，与警方掌握的涉毒人员来往密切，有贩毒嫌疑。经初查，“阿三”姓陈，39岁，丹阳市界牌人，虽无固定职业，但平日里花天酒地，经常出入各种高档娱乐场所。经过连续40多天的秘密侦查，民警发现其生性多疑，有很强的反侦查能力，其在丹阳开发区某小区内租有一套住房，住处附近的一间车库极有可能是藏毒窝点。

去年9月的一天，两名从深圳过来的中年男子入住丹阳某大酒店。民警发现，“阿三”等人与两名男子神秘接触。民警查明这两名男子，一个绰号“华哥”

(姓黄，香港籍)；另一个绰号“强哥”(姓付，深圳人)。

经进一步侦查，“阿三”与在深圳的“华哥”、“平哥”(姓黄，香港籍)、“强哥”联系频繁，快递业务不断。

民警还发现一个重要情况：“阿三”的哥哥“大宝”极有可能参与贩毒。侦查发现，“阿三”大多用“大宝”的名义汇款给“华哥”，“华哥”通过快递物品至常州，“阿三”取货后再汇余款。

除此之外，“阿三”还以同样方式与重庆人“阿忠”保持联系。仅从今年1月以来，“阿三”向深圳、重庆两地汇款金额就高达463万余元。警方认为，其有向广东、重庆毒贩购买毒品大肆进行贩毒活动的重大作案嫌疑。

B|侦查

消息走漏，民警欲擒故纵

今年1月底，公安部将此案列为部督办特大目标案件，由江苏省公安厅禁毒总队长亲任组长，镇江市公安局局长夏新平，镇江市公安局副局长高晓光、张为人亲自组织指挥，抽调精干警力，成立专案组。

2月19日，专案组一行4人赶赴深圳，经一个多月的侦查，初步查明“华哥”是毒品发货的核心人物，“平哥”、“强哥”均系其马仔。

尽管专案组精心部署安排，但还是出现了不少意外情况。3月中旬的一天，“平哥”在其所住公寓附近一家小店闲聊时，无意中听到宾馆的保安员与店主谈到“最近有江苏丹阳公安住在酒店查案”的消息，顿时警觉，并向

“华哥”报信，“阿三”闻讯后连忙收手。全程指挥侦查的高晓光副局长当即决定将计就计：让民警以侦办经济案件结束为由，大张旗鼓地撤退。这一招果然灵验。3月17日，“阿三”飞抵深圳，18日又飞往重庆，19日悄悄返回丹阳，几日观察后并未发觉异常，“阿三”放心了许多。然而，专案民警并未撤回，而是从广州再次迂回返至深圳。

3月16日，警方还派遣工作小组赶赴重庆，很快锁定了“阿忠”的具体住处。

随着侦查的深入，一个庞大的贩毒组织网络逐渐展现警方面前：“阿三”从深圳、重庆两处购买毒品，再通过其兄“大宝”、“阿俊”等人将毒品分包贩卖。



漫画 张冰洁

新闻链接

物流监管有漏洞

据办案民警介绍，近年来，通过物流寄递渠道进行的毒品交易犯罪活动不断增多，并且随着社会的转型和物流行业的兴盛，物流贩毒出现“暂时失控”或“无效控制”的态势。而物流贩毒隐蔽性强，对于禁毒部门来说是一种极大的挑战。

据悉，为加强对毒品的堵源截流，《江苏省禁毒条例》目前正在修订，其中尤其对快递物品进行了立法规定：邮政、物流、快递企业对寄递人交寄的除信件以外的物品，应当当场验视，并登记寄递人的个人信息以及收寄物品的名称、数量，校验寄递人有效身份证件。寄递人拒绝验视或者无法提供有效身份证件的，不得收寄。

C|抓捕

民警蹲守两天，“阿三”取货时落网

3月20日晚，丹阳、深圳、重庆三地100余名警力严阵以待，抓捕大网悄悄张开。

“为确保一网打尽，所有参战民警在持续的忍耐中等待战机。”具体负责此案侦查的丹阳市公安局副局长景建国介绍说。3月18日，“阿三”飞抵重庆与“阿忠”会面；3月22日晚，在深圳的民警发现“平哥”、“强哥”到“华哥”家聚集。两次机会都放弃了，“只有等到阿三取货、人赃俱获后，方可全线出击。”

3月21日，指挥部获悉，“阿强”已在深圳往常州城西某货运市场邮寄货物——藏有毒品的“汽车音响”。22日，随毒品运达常州，警方开始蹲守。然而“阿三”始终未现身影。23日晚6时许，天降小雨，“阿三”驾驶租用的现代轿车前往市场取货，民警立即严密监控，并就地租用2辆货运卡车，悄然将市场两头通道堵死。20多分钟后，在市场里转悠了半天的“阿三”终于等来

刚洗完澡的货运老板，办结手续，“阿三”取货返回车内，便衣民警一拥而上，“阿三”束手就擒，民警打开“汽车音响”，当即缴获冰毒2公斤、麻古1000余粒及大麻3包等。

在当地警方的协助下，当晚，民警在深圳市罗湖区金塘街某火锅店抓获了“华哥”及其马仔易某，“平哥”、“强哥”也分别被擒。驾车带着女友正返回重庆江北区家中的“阿忠”在途中被民警截获，“大宝”、“阿俊”、“阿明”等35名主要骨干成员及其他下线涉毒人员悉数落网。民警还在“阿三”租用的汽车库里搜出冰毒800余克，麻古100余粒。

在抓捕“大宝”时，警方获悉其身上可能有枪支、刀具，为此，指挥部要求只能智取不可强攻。24日晚8时许，从镇江赶来的特警在“大宝”家楼下调集了一辆升降云梯车，特警攀上云梯接近三楼阳台。随着一声撞击声，特警破窗而入，“大宝”和同伙朱某束手就擒。

D|揭露

1克冰毒200元买进400元卖出

随着主要涉案人员的陆续到案，警方终于查清了这一庞大贩毒网络及其主要罪行。

据“阿三”交代，去年经“阿明”介绍，认识了“华哥”等人后，走上物流贩毒之路，随后请“华哥”等人到丹阳考察一番。“还是利欲熏心，1克冰毒买进是200元，可卖出400元，利润高得诱人。”为了满足其以贩养吸和对巨额利润的欲望，“阿三”不惜铤而走险。

介入贩毒后，生性多疑的“阿三”处事更加谨慎，异常狡猾。据了

解，“阿三”不仅经常更换其租用的车辆、租住地点，还经常更改毒品运送方式和送达地点，甚至取货，也常常随意找个熟人代取。

3月21日，刚从重庆回丹阳的“阿三”突然打电话给丹阳某厂的汤某：“我以你的名义网购了一台微波炉，邮寄到你那儿的，你帮我签个单，我过一会儿去取。”汤某哪知道，微波炉里藏有1公斤的毒品。正是此次从汤某处顺利地取到货，让“阿三”放了心，23日亲自赶赴常州取货。

江苏省物价局关于居民生活用电试行阶梯电价听证会公告（第2号）

根据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格听证办法》等有关规定，现就召开我省居民生活用电试行阶梯电价听证会有关情况公告如下：

一、时间：2012年5月11日14:00时
二、地点：金陵滨江酒店(南京扬

子江大道万景园路8号)
三、听证人、听证会参加人、消费者候补参加人、旁听人名单以及听证方案要点详见江苏省物价局网站(<http://www.jsjjw.gov.cn>)。

特此公告。

江苏省物价局
二〇一二年四月二十五日

PICC
中国人保财险
保障高品质生活

车险投保专线
4001234567

车险官网直销
epicc.com.cn

大品牌 价格省 服务好

PICC掌上人保电子理赔服务，全新上线
轻松理赔，尽在掌握

PICC掌上人保 打造移动互联网时代的全新移动保险生活平台，让您省心省时省力，立刻体验吧！
电子理赔更方便：用户通过智能手机软件进行车险报案、查勘拍照、单证上传、保费支付的全流程电子理赔服务。
手机投保更快捷：用户通过手机购买车险、家庭财产险、意外健康险等保险产品。
实用工具更贴心：为用户提供实时路况、限速提醒、交通法规、保险知识、违章查询、理赔查询等实用工具及人性化服务。